



Возбуждены два уголовных дела в отношении бывшего сотрудника ФСИН России, подозреваемого в получении взятки, и гражданина, выступившего посредником во взяточничестве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждены два уголовных дела в отношении бывшего начальника оперативного отдела федерального казенного учреждения «ИК-7» УФСИН России по Владимирской области и 43-летнего местного жителя. В зависимости от роли каждого они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 290 УК РФ (получение взятки), ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 290 УК РФ (покушение на получение взятки) и ч. 1 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве). По версии следствия, с ноября 2010 по август 2012 года сотрудник исправительного учреждения, имея корыстную заинтересованность, поддерживал внеслужебные отношения с осужденным, отбывающим наказание. За обеспечение мужчине лояльных условий содержания, дополнительных и внеочередных свиданий и других льгот он получил через посредника свыше 134 тысяч рублей. В июне 2012 года подозреваемый за денежное вознаграждение в 50 тысяч рублей согласился оформить документы об условно-досрочном освобождении от наказания «опекаемого» осужденного. Начальник оперативного отдела был задержан сотрудниками правоохранительных органов после получения денег от посредника - бывшего осужденного за особо тяжкие преступления, в том числе убийство. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовных дел продолжается. Уголовные дела возбуждены во взаимодействии с региональными управлениями ФСБ и ФСИН России. Подразделение-следственный отдел по городу Ковров

11 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/730363>